"Powered By" Module Documentation					
The " <b>Powered By</b> " module is designed to display attribution and credit information for Tiki Wiki CMS Groupware installations. This module allows administrators to show customizable messages, version details, theme credits, and powered-by icons, providing transparency and acknowledgment for the technologies used.					
Example					
Powered By					
Powered by Tiki Wiki CMS Groupware v28.5vcs "Castor"   Theme: Fivealive-lite/Kiwi					

## How to Enable?

Follow these steps to enable the Powered By module on your Tiki site:

- 1. Log In: Access your Tiki site as an admin user.
- 2. Go to Module Management:
  - Navigate to Admin > Modules in the control panel.
- 3. Search for the Module:
  - In the list of available modules, look for Powered By or use the search bar to find it quickly.
- 4. Enable the Module:
  - Click the Enable button to activate the module.
- 5. Assign a Position:
  - Set the module's position on the page (e.g., footer, sidebar) by selecting a layout zone from the dropdown or dragging it in the layout editor.

## **Configuration Options**

Once the Powered By module is enabled, you can customize its appearance and behavior through these configuration options:

## **Parameters**

Powered by Tiki, and others

Go to the source code

Parameters	Accepted Values	Description	Default	Since
credits	alpha	Shows theme credits (contents of credits.tpl) (y/n)		
icons	alpha	Shows various "powered by" icons (y/n)		
tiki	alpha	Shows "Powered by Tiki Wiki CMS Groupware" message (y/n)		
version	alpha	Tiki version info (y/n)		

Here is how you can access these options: Make sure you are logged in as Admin!

- 1. Navigate to Admin > Modules.
- $2. \;\;$  Click on the Configure or Edit icon next to the Powered By module.
- $\ensuremath{\mathtt{3.}}$  Adjust the options in the settings panel and save changes.